

Peste 360 de sportivi din nouă țări

## „Faristul” Atila Abibula, pe podium la Campionatele Internaționale de înot ale României

Bazinul „Tolia Grințescu” din Complexul Sportiv Dinamo din București a găzduit, la sfârșitul săptămânii trecute, ediția a III-a a Campionatelor Internaționale de înot ale României, competiție la care au participat peste 360 de sportivi din nouă țări. Printre ei s-au numărat și nouă înotători legitimați la cluburi din Constanța, iar cel mai bun rezultat l-a înregistrat Atila Abibula, de la CS Farul Constanța, sportiv antrenat de Veronica Macovei. Specialist al probelor de bras, Abibula a terminat al doilea la 200 m bras, cu 2 minute, 22 secunde și 27 sutimi, precedat de lituanianul Andrius Sidlauskas (2:12,60). Timpul înregistrat de lituanian a fost unul excelent: Sidlauskas a primit 878 de puncte pentru el și s-a clasat al doilea în ierarhia celor mai valoroase performanțe ale competiției, fiind



Atila Abibula (primul din stânga) s-a clasat pe locul al doilea în proba de 200 m bras

răsplătit cu 7.000 de euro! Faristul s-a mai clasat pe 6 la 100 m bras, pe 12 la 200 m mixt și pe 15 la 50 m bras.

Iată și clasările celorlalți înotători constănțeni care au concurat în finale, toți fiind juniori:

- Andreea Vlaicu (născută în anul 2001, legitimată la Palatul Copiilor Constanța, antrenor

antrenor Octavian Tileagă) - locul 13 la 200 m bras (8 la juniori).

- Sebastian Tulea (2001, Atena Sport Club Constanța, antrenor Răzvan Florea) - locul 9 la 200 m bras, primul din finala B (5 la juniori).

Gabriel TURCU  
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Octavian Tileagă) - locul 14 la 400 m liber (9 la juniori), locul 16 la 50 m liber (11 la juniori), locul 18 la 800 m liber (14 la juniori).

- Simina Stroe (2001, Palatul Copiilor Constanța, antrenor Octavian Tileagă) - locul 10 la 200 m bras (8 la juniori), locul 13 la 200 m mixt (9 la juniori), locul 15 la 100 m bras (12 la juniori).

- Mihai Popescu (2000, Palatul Copiilor Constanța, antrenor Octavian Tileagă) - locul 10 la 1500 m liber (6 la juniori), locul 15 la 400 m liber (9 la juniori).

- Ioan Preda (2002, Palatul Copiilor Constanța, antrenor Octavian Tileagă) - locul 13 la 200 m bras (8 la juniori).

- Sebastian Tulea (2001, Atena Sport Club Constanța, antrenor Răzvan Florea) - locul 9 la 200 m bras, primul din finala B (5 la juniori).

E de... ORC

### Motto ROMATSA: Hai să dăm mână cu mână cei cu 10.000 (de euro) pe lună!

Oricât ar părea de incredibil, este adevărat! Există români care câștigă aproape 10.000 de euro pe lună. Unii chiar muncesc, alții sunt doar băgători de seamă, însă pe toți scrie ROMATSA! Ați văzut bine! În cazul în care vă frecați la ochi, lăsați reținele în pace. Ele sunt în regulă. Ce nu este deloc în regulă este această regie de stat care plătește angajații cu 5.000 de euro salariu lunar plus încă 89,7% sporuri, potrivit Antena 3. Adică aproape li se dublează salariul. Cum s-a ajuns aici? Păi, vouchere de vacanță de 800 de euro (două pe an), spor de întărire a organismului (23,9 lei/h), spor de... și spor de... Toate aceste sporuri aproape că dublează salariile angajaților de la ROMATSA! Nu neagă nimeni, unii dintre ei chiar muncesc și să fii controlor de trafic nu este deloc ușor. Dar să nu fii controlor de trafic și să ai 10.000 de euro pe lună, transformându-te într-un (aproape) controlor de trafic financiar? Nu prea înțelegem cum stau lucrurile. Mai mult decât atât, una dintre problemele ridicate de sindicaliștii ROMATSA acum, când cu greva, este cea a celor 60 (pe bune, 60!!!) de salarii compensatorii pe care aceștia le doresc dacă ies la pensie anticipat. Adicătealea, să se retragă în glorie, după mulți ani de 10.000 de euro pe lună, cu încă 300.000 de euro, că așa... Culmea știți care este? Căăștia șmecheri angajați la stat sunt plătiți din banii noștri, iar autoritățile cu care tot negociază de câteva zile nu le-au zis neapărat că NU vor lua aceste sume imposibile. Pentru restul românilor, mult spor (la treabă)!

Stelian POPESCU

## Transportatorii vor ca noua lege RCA să prindă viteză

Patronatele din transporturile rutiere, UNTRR, FORT, APTE 2002, COTAR, APULUM și ARTRI, solicită președintelui României promulgarea în cel mai scurt timp a noii legi RCA - „Noul act normativ creează premisele stabilității pieței asigurărilor. RCA este un produs obligatoriu, cu un important rol social. Așteptăm cu interes tarifele de referință ale polițelor, decontarea directă și limitarea

cheltuielilor administrative ale asigurătorilor”. În opinia transportatorilor, noua lege RCA ar trebui să conducă la evitarea situațiilor care au provocat explozia tarifelor poliței auto obligatorii. Reamintim că, la 16 mai, Camera Deputaților a adoptat, cu 226 de voturi „pentru”, proiectul de lege privind RCA. Printre cele mai importante modificări aduse de noua lege cadrului general de

funcționare a pieței RCA se numără introducerea conceptului de tarif de referință și formula de calcul al acestuia, definirea categoriei clienților cu risc ridicat, precum și modalitățile prin care aceștia pot fi asigurați. Tarifele de referință au intrat în vigoare la 19 mai.

Paul NĂȘĂUDEANU  
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

De ziua lor

## Intrare liberă la Delfinariu și muzeele constănțene, de 1 Iunie

De ziua lor, copiii din județul Constanța vor avea intrare liberă la majoritatea muzeelor din oraș. Asta pentru că, de 1 Iunie, Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, Muzeul de Artă și Complexul Muzeal de Științe ale Naturii (Delfinariu, Microrezervația, Planetariul și Acvariul) au porțile deschise pentru toți copiii. De asemenea, intrarea este gratuită și la Muzeul Marinei Române, unde copiii și adolescenții de până la 18 ani au ocazia să viziteze expoziția permanentă a instituției, dar și cele patru expoziții temporare: „Din istoria parașutismului militar”, „Din activitatea Cercetașilor României”, „Expoziția hispano-română” (o colecție de tablouri pictate de Eduardo Diez, Mihaela Ilie și Mircea Romanescu), precum și „Răsfoind filele istoriei” (expoziție organizată de Liga Maiștrilor Militari de Marină cu prilejul aniversării a 108 ani de la înființarea Corpului Maiștrilor Militari de Marină).

■ SPECTACOLE SPECIALE DE LA TEATRUL DE PĂPUȘI ■ În plus, Teatrul pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare” are un program special în această perioadă. Miercuri, 31 mai, trupa teatrului de păpuși pozește la Cernavodă, unde se desfășoară Festivalul Internațional de Teatrul pentru Copii și Tineret. În cadrul evenimentului, Teatrul „Căluțul de Mare” joacă spectacolul interactiv „O călătorie cu surprize”, de două ori, prima reprezentație fiind programată la ora 9.00, iar cea de-a doua la ora 10.30. De asemenea, joi, 1 iunie, de la ora 19.00, Teatrul „Căluțul de Mare” va prezenta piesa „Cei trei purceluși”, la Techirghiol. Spectacolul este regizat de Gheorghe Balint, muzica fiind asigurată de Dan Bălan, iar decorurile de Adrian Drăguț. Intrarea la ambele spectacole este gratuită!

De joi și până duminică, la Academia Hagi

## Turneul final al Cupei „Hagi-Danone” 2017

Începând de joi, 1 iunie, și până duminică, 4 iunie, pe terenurile

jucătorilor născuți după 1 ianuarie 2005.



Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu, se vor disputa meciurile din cadrul turneului final al ediției a opta a Cupei „Hagi-Danone” la fotbal, competiție rezervată

Turneul final va reuni la start 12 echipe, șase formații de club și șase școli generale (câștigătoarele celor șase turnee zonale).

Echipele participante sunt următoarele - cluburi: Academia Hagi (antrenor Ștefan Sandu), Dinamo București, CS Universitatea Craiova, FCSB București, Luceafărul Cluj și Kinder Tg. Mureș; școli: Liceul de Informatică „Tiberiu Popovici” Cluj-Napoca, Școala Nr. 11 „Mihai Eminescu” Pitești, Școala Nr. 7 „Sf. Maria” Timișoara, Școala

„George Coșbuc” Sighetu Marmăției, Școala Nr. 309 București și Școala Nr. 37 „Mihai Eminescu” Craiova.

Se vor alcătui două grupe a câte șase echipe, fiecare serie fiind alcătuită din trei echipe de club și trei școli generale.

Tragerea la sorți este programată miercuri seară, după sosirea tuturor echipelor la Constanța.

Joi, vineri și sâmbătă vor avea loc întâlnirile din faza grupelor, iar duminică sunt programate semifinalele și finala.

Câștigătoarea Cupei „Hagi-Danone” va reprezenta România la „Danone Nations Cup”, în luna septembrie, la New York.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro